ATA Nº 3268
107ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

22 DE MAIO DE 2023
Aos vinte e dois dias do mês de Maio de 2023, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h30 (dezenove horas e trinta minutos), a 107ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, Vice-Presidente o Vereador ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, 1º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO, 2ª Secretária o Vereadora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOSÉ CARLOS FANTIN e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO, ausente o Vereador JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O Senhor Presidente, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão, submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 15 de maio de 2023. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 269/2023 (PCM 579) do Executivo que encaminha reposta a requerimento de autoria do Vereador Afonso Gabriel Bressan Bressanin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 270/2023 (PCM 580) do Executivo que encaminha reposta a requerimento de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos, Poliana Caroline Quirino, Ednaldo Barbosa Pereira e Gervásio Aristides da Silva. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 274/2023 (PCM 581) do Executivo que encaminha reposta a requerimento de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 275/2023 (PCM 582) do Executivo que encaminha reposta a requerimento de autoria do Vereador Jair José dos Santos. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 276/2023 (PCM 583) do Executivo que encaminha reposta a requerimento de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 277/2023 (PCM 584) do Executivo que encaminha reposta a requerimento de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 278/2023 (PCM 585) do Executivo que encaminha reposta a requerimento de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 284/2023 (PCM 591) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo o Movimento Caixa e Balancete Analítico da Receita e Despesa referentes ao mês de abril. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício N° GP. 279/2023 (PCM 595) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 14/2023 que “Autoriza o Poder Executivo a outorgar a concessão administrativa de direito real de uso com promessa de doação, mediante licitação, de imóvel para o fim que especifica.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Ofício N° GP. 281/2023 (PCM 596) do Executivo que encaminha Projeto de Lei N° 15/2023 que “Autoriza o Poder Executivo a alienar os imóveis que especifica, mediante Licitação, na modalidade Concorrência Pública.”. Após a leitura o projeto foi colocado em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocado em votação foi aprovado pela maioria como objeto de deliberação, ausente João Fernando de Jesus Pereira. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 598) de autoria de todos os Vereadores ao Conselho Deliberativo da Associação do Hospital e Maternidade São José para que responda a esta Casa todos os questionamentos dispostos. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 102/2023 Protocolo: 592/2023 - 17/05/2023 14:33 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico aos Fiscais de Postura do município, na forma regimental, para que realizem fiscalização no Jardim Ouro Verde, sobre mato alto e calçamento. Indicação Nº 103/2023 Protocolo: 593/2023 - 17/05/2023 14:35 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico aos Fiscais de Postura do município, na forma regimental, para que realizem fiscalização no Residencial Natale Spaulonci, sobre mato alto e calçamento. Indicação Nº 105/2023 Protocolo: 601/2023 - 22/05/2023 10:10 Autoria: Álvaro José Val Girioli Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja instalado um redutor de velocidade na estrada de terra atrás do Cemitério Jardim da Paz. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 588) de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira ao Exmo. Senhor Prefeito, para que envie à esta Casa COM URGÊNCIA, o Projeto de Lei sobre o atendimento emergencial de animais denominado AteVET. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 594) de autoria do Vereador Rodrigo Giraldelli Maldonado aos CORREIOS, em nome de seu Presidente Fabiano Silva dos Santos, no sentido de implementar o CEP nas ruas do Jardim Ouro Verde. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Apelo (PCM 600) de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli à empresa FATO Controller, na pessoa de seu Diretor Flávio Henrique Witt de Oliveira, pelo desenvolvimento das atividades empresariais em nosso Município. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Congratulações (PCM 603) de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin para a empresa RISSO TRANSPORTES, pelos 40 anos de atividades empresarias desenvolvidas em nosso município. Colocada em discussão, apenas o Vereador Fantin usou da palavra. Colocada em votação foi aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Aplausos (PCM 604) de autoria de todos os Vereadores para o pessoal da GARAGEM DA DANÇA e a toda equipe da SECRETARIA DE CULTURA, pela realização do Concurso Miss Barra Bonita Beleza Negra e Beleza Plus Size, realizado no dia 21 de maio, no Teatro Municipal Professoa Zita De Marchi, extensível ainda à todas participantes e especialmente às vencedoras Geovana Amana e Suelen Andrade, pela vitória. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Moção de Aplausos (PCM 605) de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino à Sr. ERICA FREITAS, pela realização do evento “CONEXÃO EMPREENDEDORA FEMININA”, realizada no dia 21 de maio de 2023. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. OFÍCIOS DE TERCEIROS: E-mail do Presidente da FECAESP que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. E-mail do Secretário Estadual de Saúde que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Deputado Federal Capitão Augusto e da Deputada Estadual Dani Alonso que comunica formação da frente parlamentar dos Rodeios. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. E-mail do Secretário Estadual de Educação que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Jair e Val Girioli. Não havendo mais inscritos, passou-se para as matérias da ORDEM DO DIA: 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 27/2022-L de autoria da Vereadora Poliana Caroline Quirino que “Institui Normas, prazos e procedimentos para gerenciamento, coleta, reutilização, reciclagem e destinação final do lixo tecnológico e dá outras providências.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 03/2023-L de autoria do Vereador Jair José dos Santos que “DISPÕE SOBRE A INCLUSÃO DE EDUCAÇÃO CLIMÁTICA NO PROGRAMA DE ENSINO DAS ESCOLAS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA/SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 04/2023-L de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e José Jairo Meschiato que “INSTITUI O DIA DO CORTADOR DE CANA-DE-AÇUCAR NO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 07/2023-L de autoria dos Vereadores João Fernando de Jesus Pereira, Ana Paula Aparecida dos Santos e José Carlos Fantin que DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “HORTAS DE PLANTAS MEDICINAIS E AROMÁTICAS” NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BARRA BONITA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. 2ª Discussão e Votação do Projeto de Lei N° 10/2023-L de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli que “ALTERA OS INCISOS I E II DO ART. 7º DA LEI N. 3.176/2016, QUE “DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA EMPRESA CONCESSIONÁRIA OU PERMISSIONÁRIA DE ENERGIA ELÉTRICA DO MUNICÍPIO DE BARRA BONITA A REALIZAR O ALINHAMENTO E RETIRADA DOS FIOS INUTILIZADOS NOS POSTES, NOTIFICAR AS DEMAIS EMPRESAS OCUPANTES QUE UTILIZAM OS POSTES COMO SUPORTE DE SEUS CABEAMENTOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Colocado em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovado pela maioria, ausente João Fernando de Jesus Pereira. Encerradas as matérias da Ordem do Dia e não havendo oradores inscritos para Explicação Pessoal, nada mais tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 29 de maio de 2023, em horário regimental. Para constar, eu, José Jairo Meschiato, 1º Secretário, lavrei esta ata.
